

# СОБАЧИЙ НЮХ

В одной из местных газет была опубликована заметка о загадочной смерти ротвейлера в тех местах, где его выгуливали.



С собакой гуляли у Дома бокса на улице Шотмана в Петрозаводске. Автор заметки подчеркнул, что всякий раз, когда ротвейлер оказывался в том месте, он испытывал некое необъяснимое волнение, страх. Подобное поведение замечали у своих домашних животных и другие внимательные хозяева. Что же так напугало собаку?

Некоторые владельцы четвероногих, как известно, хоронят своих любимцев после их смерти там, где они их раньше выгуливали. В карельской столице таких кладбищ множество: Курган, низина у стадиона «Юность», Левашовский бульвар, парковые зоны.

Кстати, рядом с лыжней здоровья «Зимние фонтаны» расположена коношня. Интересно, где хоронят павших лошадей? Неужели в близлежащем болоте?!.. А напротив агробиологической станции на Кукковке расположена собачья гостиница. Здесь же, а также на лыжной трассе «Фонтаны» многие собирают дикорастущие грибы и ягоды...

Численность птиц и животных значительно выше численности людей на Земле, а потому просто необходимо отводить для погребения братьев наших меньших специальные площади. Чтобы не хоронить животных где придется, в том числе во дворах, под окнами жилых домов. Вес некоторых собак (догов, бульдогов, ротвейлеров) достигает ста килограммов, а хоронят их на глубине 20-100 сантиметров.

Организованное и контролируемое содержание и погребение животных позволило бы, на мой взгляд, предотвратить возможное распространение различных, в том числе и опасных, инфекций, переносчиками которых являются животные.

А смерть ставшего героем публикации ротвейлера вызвал, очевидно, чуткий собачий нюх. Пес, вероятно, учаял кого-то из своих, покоящихся в земле товарищей, и сердце ротвейлера не выдержало.

В.ВАСИЛЬЕВ